ATIO: 22/8/2024 / 86145 - Tufquo [Ipotokdirov Kot Alekmepainong

From: Sofia Andrioti

Sent: Wed, 21 Aug 2024 16:18:53 +0300

To: undisclosed-recipients:

Subject: Fwd: MPOZ AHMOZIEYZH:AEATIO TYNOY - AIAAIKTYAKH ZYNAEZH MEZQ
ZOOM TA TO MANEAAHNIO ZYNEAPIO BENIAMIN AEZBIOZ 22-24 AYTOYZTOY - MOIOI BGA
MNAPAZTOYN

Attachments: AQIZA ZYNEAPIOY BENIAMIN AEZBIOY_FN.pdf, CRT_AEATIO TYMOY _19
Avy fn.docx

AyaTtrnTtoi ouvadeAol,

Zag amooTéAAoupE avakoivwaon TUTTou TTpog SNUOCiEUan, OXETIKA UE TIG EPYATIEG TOU
MaveAAnviou EtmrioTnpovikoU Zuvedpiou «Beviapiv AéoBiog (1759-1824) —
200 Xpovia atrd Tov Odvard Tou», TTou eKIvouv TNV MEPTTN 22 AuyoUuoTOU KOl
wpa 09:00, oto NAwpGp! Tng AéoBou oTo Levodoxeio «Porto Plomari», pye Tnv
OUMMETOXN OaKOdNUAIKWY Kal gpeuvnTwyv atmr'éAn tnv EAAGSa. To Zuvédpilo
opyavavel o Opotipog Epgovitng Ap Avravig Avopiatng tov IHAA-ITE,

Kol Tpoypotomoteital pe v teyvikn vrootmpién tov ITE.

270 €TTiKEVTPO N Zuyxpovn PiIAooco@ikn Zkéyn, 1o NMpwTomépo EmioTnHOVIKS
‘Epyo ka1 n Mapakara®ikn otn 81E6VN £TIOTNMOVIKA KOIVOTNTA TOU Beviapiv

Aeoiou

MNa 6coug emBuuolv TTpoo@EépeTal n duvaTdTNTa VA TTapaKoAouBrioouv TIg
EPYOOieg TOU ouvedpiou SIASIKTUOKA pEoW zoom. O d1adIKTUOKOG CUVOETHOG

Ba diveTal KATOTTIV AITAUATOG 0TO e-mail: andriot@iesl.forth.gr

Oa TrapacTouVv Kal 8a atreuduvouv xaipeTiIopoug o lNepipepeidpxns Bopeiou
Alyaiou K. KwvoTtavrtivog Mout{oupng, o Ajuapxog MuTiAfjvng K. MavayiwTtng
Xpio1é6@ag, o Tpwnv Pouleutng kai Nopdpxng AéoBou K. AnpATPNG
Bouvdroog, evw O10dIKTUGKA Ba atreuBuvouv XAIPETIONO O TTPOedpos TNG

‘Evwong EAMAvwy Quoikwv opdTiuog kabnyntAg MavemoTtnuiou K. EuoTpdTiog


https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth.gr/venue/
ΑΠΘ: 22/8/2024 / 86145 - Τμήμα Πρωτοκόλλου και Διεκπεραίωσης


O¢codoaiou kai n OudTIpog AicuBuvTpia Epeuviov Ap. Pwgdvn ApyupotrouAou.
H TmiunTIK Kevtpikr opiAia Ba eival Tou kaBnynt K. MaoxdAn KitpounAidn,
péAoUG TNG AKadnuiag ABnvwy.

Ot Ogpatikég evoTNTES TOL GLVEDPIOL €0TIALOVY GTO TOAVOLAGTATO £PYO TOV
Beviapiv tov Aecofiov, pe mopovcidoelg yio v Opdon tov G HEAOVG TNG
duvn g Etanpeiog kot emavaotdt, og Aackdiov kot AlpoTioty, oAl Kot Je
€VOOGKOTNGN 610 £pyo Tov otV duvoikr, to Madnuatikd, v HOw, kot v
Metaguoiwkn. To Zuvédplo kataypdeer £vav 001kO yapTn TS oVyypovIg
épevvag yo Tov Beviapiv kot onpatodotel Ta onpeia ekeiva Tov €pyov Tov, Tov
ayyiCovuv TV oOyYpovI] PLAOGOPIKY] CKEYT KOL ETLGTI|UT, OAAC KOl EKELVO TTOV

ypealovTol TEPUITEP® £PEVVa Kl KaTavonon oc Pdoc.

Baoikd¢ oT1OX0G TOU CUuVEDpIOU Eival va avadelxBei To TTAOUCIO KAl TTPWTOTTOPO
EMICTNHOVIKOG épyo Tou Beviapiv AeoBiou kal va emonuavlei 611 To KegpdAaio
«Beviapiv AéoBiog» dev €xel Treplopiopévn TOTTIKN €PPBEAEI aAAG givanl éva
ke@daAaio MaAAeoBiakd kal kKat’ €§oxv EOvVIKO, TTOAUTTAEUpOU Kal €v TTOAAOIC
QAVECEPEUVNTOU TTEPIEXOMEVOU, TTOU AQRVEI YIO XPUOH Trapakatadnkn otnv
O01edvny emioTnuovikl koivetnTa. Aikaila n [epipépsia Bopeiou Alyaiou

OUMBAAAel oTnv avadeigr Tou ovopdlovTag To 2024 « 'Etog Beviapiv AeoBiou».

AvaAuTIKA TO TTPOYpaApUA Kal ol opIAiEg Tou Zuvedpiou: https://benjamin-
lesvios200years.iesl.forth.gr/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce %b3%cf%81%ce%b1
Y%ce%bcY%ce%bc%ce%bl/

dopéag avabeaong Tou Zuvedpiou eival n «Aéaxn MAwuapiou Beviapiv o AéaBiogy.


https://www.pvaigaiou.gov.gr/article/%CE%B4%CE%B5%CE%BB%CF%84%CE%AF%CE%B1-%CF%84%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CF%86%CE%B5%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CF%81%CF%87%CE%B7/%CE%B2%CE%B5%CE%BD%CE%B9%CE%B1%CE%BC%CE%AF%CE%BD-%CE%BF-%CE%BB%CE%AD%CF%83%CE%B2%CE%B9%CE%BF%CF%82-200-%CF%87%CF%81%CF%8C%CE%BD%CE%B9%CE%B1-%CE%B1%CF%80%CF%8C-%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CE%B8%CE%AC%CE%BD%CE%B1%CF%84%CF%8C-%CF%84%CE%BF%CF%85/
https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth.gr/%CF%80%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1/
https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth.gr/%CF%80%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1/
https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth.gr/%CF%80%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1/

H TAQpng avakoivwon TUTTou KaBWwg Kal TTANPOPOopPiEg yid TO TTPOYPAUMO TOU
Zuvedpiou oTnV avakoivworn TUTTOU TTOU €TMICUVATITETALI. H avakoivwon TUTTOU €ival

ol1aB€o1un kail d1adikTuaKd: https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth.gr/news/

2Uvoeopoc amreuBeiac oto AgAtio TUutTou: https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth. gr/wp-
content/uploads/2024/08/DeltioTypou 19082024.pdf

EmmouvaTTeTal n agica Tou Zuvedpiou

Emikoivwvia yia MME ka1 dnuooioypd@oug: andriot@iesl.forth.gr

Oa ekTIHyOUCAME TNV dNUOCIEUCT TNG AVAKOIVWONG, KABwG Kal Tnv didxuon Tng

OTa KOIVWVIKG oag dikTua.

H EmoTtnuovikh - OpyavwTikr) ETTpoTtA €ival otn 81d6gon oag yia 1o B€ua Kal
OTTOIOOATTOTE  TTANPOPOpPIa, KABWCS Kal yia TIANPOPOPIEC OXETIKA ME TNV

01081KTUOKA TTapaKoAoulnon pecw zoom.

ZXETIKA Xpnoiya links:

IotoTomog Xvvedpiov: https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth.gr/

Hpéypappa - Oepatikég Evéotnreg Lovedpiov, Heprinyeis Opunav kot lapovoideeov tov
Omintov: https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth. gr/mpéypoppio/

OminTtég: https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth. gr/opiintée/

Néa: https://benjamin-lesvios200years.iesl.forth.gr/news/

Me ekTiynon,

€k Tng EmoTnuovikng- OpyavwTikng ETTPOTAG
2uvédplo Beviapiv AéoBiog 2024

TNA emikoivwviag yiao MME/Anpooioypdigoug
Viber/WhatsApp: 6980 638 480
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